
<11
0

<11
0

10
10

Upaf +
joint

portefeuille

Pl
at

 5
0x

12

10
0

Cheville M12x110

35

V
itr

ag
e 

fe
ui

lle
té

 6
6.

2

70
8

Tube Ø42

42
35

90

<11
0 <11

0

Pl
at

 5
0x

12

90
10

0

V
itr

ag
e 

fe
ui

lle
té

 6
6.

2

35

Tube Ø42

Upaf +
joint

portefeuille

42
35

10
10

Cheville M12x110

70
8

MONTANTS
•	 Plat 50*12
•	 Plat 50*5 (profil de jonction)

MAIN-COURANTE
•	 Tube Ø42

TENUE DU VITRAGE
•	 UPAF 35*27 + joint porte-

feuille

VITRAGE
•	 Vitrage feuilleté 66.2 clair ou 

opal

PLATINE
•	 Tôle ep. 10 mm

OPTIONS FINITION
•	 Primaire
•	 Galva
•	 Thermolaqué (RAL standard)
•	 Galva + thermolaqué        

(RAL standard)

NF P 01-012
•	 Règles de sécurité relatives aux 

dimensions des garde-corps et 
rampes d’escalier

NF P 01-013
•	 Essais des garde-corps - Méthodes 

et critères 

  MATIÈRE : Acier
  TRAITEMENT : Galva
  FINITION : Primaire, Thermolaqué

  DESCRIPTIF TECHNIQUE   NORMES

122

GARDE-CORPS EVOLIG
	 Le prêt à poser de la métallerie

DESCRIPTIF
 
Les garde-corps EVOLIG sont des garde-corps 
métalliques vitrés droits ou horizontaux (sur dalle ou 
acrotère), à usage commun pour les Etablissements 
Reçevant du Public (ERP),  également appelés 
barrières de protections ou rambardes métalliques. 
Ce sont des dispositifs de protection collective 
destinés à éviter toute chute accidentelle des 
personnes stationnant ou circulant à proximité sans 
pour autant leur interdire le passage.
Ils sont installés aux abords et dans les bâtiments 
d’habitation, les bureaux, les commerces, les 
bâtiments scolaires ainsi que les bâtiments industriels 
et agricoles en ce qui concerne les parties où le public 
a accès.

ASTUCE
 
Les garde-corps EVOLIG peuvent être utilisés 
comme délimitation pour établir le cheminement des 
personnes afin d’éviter les mouvements de foule.

POSE
 
Les garde-corps EVOLIG se fixent avec des chevilles 
dans le béton, avec des tire-fonds dans le bois mais 
peuvent également être boulonnés sur des profils 
métalliques. 
Les garde-corps EVOLIG peuvent être posés de 
différentes manières en fonction de l’environnement 
et de vos envies :
•	 à la française (sur le dessus de la dalle ou de 

l’acrotère)
•	 à l’anglaise (sur le côté de la dalle ou de 

l’acrotère)
•	 sur agryss (pièces métalliques en Z permettant 

de se fixer sur la «tête» de l’acrotère tout en 
permettant d’y assurer l’étanchéité par une 
bavette).

123

G
A

RD
E-

CO
RP

S 
M

ÉT
AL

LI
Q

U
ES

UN 
GARDE-CORPS
AVEC
VITRAGE

Référence Modèle Fixation QRCode pour 3D

Référence Modèle Fixation QRCode pour 3D

Ca
ra

ct
ér

is
tiq

ue
s

Ca
ra

ct
ér

is
tiq

ue
s

Fixation à la française sur dalle

Platine 
standard

Platine 
standard

Vu
e 

en
 c

ou
pe

Vu
e 

en
 c

ou
pe

Angle
rentrant

Angle
rentrant

Angle
sortant

Angle
sortant

Fixation à l’anglaise sur dalle

EVO-P-Fra-Dal Primaire

Française
EVO-G-Fra-Dal Galva

EVO-T-Fra-Dal Thermolaqué

EVO-GT-Fra-Dal Galva + 
thermolaqué

EVO-P-Ang-Dal Primaire

Anglaise
EVO-G-Ang-Dal Galva

EVO-T-Ang-Dal Thermolaqué

EVO-GT-Ang-Dal Galva + 
thermolaqué

Chuck Maurice a retrouvé 
Ornicar.

https://poly.google.com/view/3jwNjVbgV8n
https://poly.google.com/view/1XBjLmwfKVw
https://poly.google.com/view/1XBjLmwfKVw
https://poly.google.com/view/1XBjLmwfKVw
https://poly.google.com/view/3jwNjVbgV8n


<110

10
10

10
0

35
42

Pl
at

 5
0x

12

35
30

8

< 180
= 180

Upaf +
joint

portefeuille

V
itr

ag
e 

fe
ui

lle
té

 6
6.

2

= 
45

0

Tube Ø42

Cheville
M12x110

<11
0

= 
18

0

= 
18

0

= 
18

0

<11
0

= 
45

0
40

35
10

0

Tube Ø42

35
10

10

30
8

= 80

V
itr

ag
e 

fe
ui

lle
té

 6
6.

2

42

Upaf +
joint

portefeuille

= 180

Cheville
 M12x110

Pl
at

 5
0x

12

<110

= 
18

0= 
18

0

10
10

10
0

Upaf +
joint

portefeuille 35
80

V
itr

ag
e 

fe
ui

lle
té

 6
6.

2

Cheville TF M10x110

70
8

35

Terrasse sur plot

42
90

Pl
at

 5
0x

12

Tube Ø42

80

Agrysse

<11
0

<11
0 = 

18
0

= 
18

0

= 
18

0

42
65

8

< 300

40

= 180

35

91
0

Upaf +
joint

portefeuille

Tube Ø42

< 
45

0

10
0

Cheville
M12x110

V
itr

ag
e 

fe
ui

lle
té

 6
6.

2

35

> 
10

00

124

	 Le prêt à poser de la métallerie

125

G
A

RD
E-

CO
RP

S 
M

ÉT
AL

LI
Q

U
ES

Référence Modèle Fixation QRCode pour 3DRéférence Modèle Fixation QRCode pour 3D

Référence Modèle Fixation QRCode pour 3DRéférence Modèle Fixation QRCode pour 3D

Ca
ra

ct
ér

is
tiq

ue
s

Ca
ra

ct
ér

is
tiq

ue
s

Ca
ra

ct
ér

is
tiq

ue
s

Ca
ra

ct
ér

is
tiq

ue
s

Fixation sur agryss sur acrotère

Fixation à l’anglaise sur acrotère

Fixation à la française sur acrotère
Fixation à la française sur acrotère 2

Platine 
standard

Vu
e 

en
 c

ou
pe

Angle
rentrant

Angle
sortant

Platine 
standard

Vu
e 

en
 c

ou
pe

Angle
rentrant

Platine 
standard

Vu
e 

en
 c

ou
pe

Angle
rentrant

Angle
sortant

Platine 
standard

Vu
e 

en
 c

ou
pe

Angle
rentrant

EVO-P-Fra-Acr Primaire

Française
EVO-G-Fra-Acr Galva

EVO-T-Fra-Acr Thermolaqué

EVO-GT-Fra-Acr Galva + 
thermolaqué

EVO-P-Agr-Acr Primaire

Agryss
EVO-G-Agr-Acr Galva

EVO-T-Agr-Acr Thermolaqué

EVO-GT-Agr-Acr Galva + 
thermolaqué

EVO-P-Fra-Acr2 Primaire

Française
EVO-G-Fra-Acr2 Galva

EVO-T-Fra-Acr2 Thermolaqué

EVO-GT-Fra-Acr2 Galva + 
thermolaqué

EVO-P-Ang-Acr Primaire

Anglaise
EVO-G-Ang-Acr Galva

EVO-T-Ang-Acr Thermolaqué

EVO-GT-Ang-Acr Galva + 
thermolaqué

https://poly.google.com/view/0-JN05PLwRQ
https://poly.google.com/view/5lk950jauRo
https://poly.google.com/view/esZZ4qZfVFg
https://poly.google.com/view/5tVQq38eZgg
https://poly.google.com/view/5lk950jauRo
https://poly.google.com/view/0-JN05PLwRQ
https://poly.google.com/view/5tVQq38eZgg
https://poly.google.com/view/esZZ4qZfVFg

